

Плюшевый доктор для маленьких пациентов

► В Белгороде прошла благотворительная акция.
Её цель - подарить немного тепла детям, которые борются с тяжёлой болезнью.

4 февраля в России отмечается Всемирный день борьбы против рака. В связи с этим сторонники партии «Единая Россия» организовали сбор детских игрушек для юных пациентов Детской областной клинической больницы. С 27 января по 6 февраля общими усилиями удалось собрать более сотни плюшевых подарков, которые уже отправились к своим новым друзьям.

- К сожалению, этот недуг не щадит ни взрослых, ни детей. Малышам приходится особенно тяжело. Поддержать, поднять радостные эмоции и напомнить, что их любят, призвана благотворительная акция «Плюшевый доктор», - рассказала заместитель председателя Совета стоянников местного отделения партии **Марина Фалькова**.

Как сообщил председатель местного отделения партии **Евгений Михайлов**, в детских медучреждениях постоянно есть потребность в такой помощи.

- Мы уже привозили туда часть игрушек, но этого мало, потому что дети выписываются и чаще всего забирают эти игрушки с собой, так как за это время к ним успевают привыкнуть, - отметил Евгений Петрович.

Он также пояснил, что из-за большого числа желающих помочь было принято решение продлить сбор до 6 февраля - вплоть до непосредственной отправки игрушек в больницу. По информации организаторов, в акции приняли участие около 50 человек.

Никита Мигулин

ФОТО МАРИНЫ ФАЛЬКОВОЙ



Телефон рекламной службы - 23-14-42. Пишите нам на e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru